CamMocTOsATeNBEHASA pa60'.|:'a I10 TeMme:

OnpeaeneHne KONMYeCTBA UHPOPMALIMU C Y4EeTOM BepOATHOCTHOMO

noaxoaAaa.

1 BapmaHT

1.

B xops3uHe JjexaT 32 kjgyOka mepctu. Cpelu HMX — 4 KpPaCHBIX.
CxoJibkO MHPOpMalMy HeceT cooOmeHrMe O TOM, UYTO HOCTalM KIIy-—
OOK KpacHOM WepCTM?

3a ueTBepTh yueHuk nosayumst 100 oueHok. CoobumeHme O TOM,
YTO OH IMOJIyuuJI UYeTBEpPKy, HeceT 2 Oura wmHOopMaumm. CKOJIBKO
YeTBEPOK YUYEHMK IIOJIyUYuJlI 3a UeTBEepPTh?

B pycckoMm As3pke OykBa «M» BCcTpedaeTcd C BEPOATHOCTBIO
0,025, a BykBa «¥Y» - c BeposgarTHoctTrio 0,02. Kakoe cyjoro 60-
Jee MHOOPMATUBHO : «MYMY» mim «YYYY»?

2 BapMaHT

1.

VizBecTHO, UTO B dAmmke JexaT 20 mapoB. M3 Hux 10 - dyepHBIX, 5
— Oejymblx, 4 — XeJNTeIXx M 1 — KpacHHM. Kakoe KoOIMUeCTBO MHOOP-
MalMy HeceT CcooflWeHMe O TOM, UYWTO M3 AllMKa CJydallHEM O0pasoM
IOCTajylM YepHBY map?

B gammke JexaT nepdaTKu (Oesble M depHbe) . CpenM HUX — 2 IaphH
dJepHEX. CooflEeHMe O TOM, 4YTO M3 AlMKA LOCTaljM IIapy YepPHHX
nepuyaTok, HeceT 4 Owmra mHOopMauum. CKOJIBKO BCeI'O Iap lnepda-
TOK OBLJIO B dAllMKE?

B pycckoMm gas3pike OykBa «M» BcTpedaeTcsa ¢ BeposaTHocTwrio 0,025,
a bykea «A» - c BeposarHocTbri 0,06. Kakoe crnoBo 6Oojiee MHOQOP-—
MaTUBHO : «KMAMA» wuam <«MMM»?



